

过去16天江苏大部多阴天,这还没完—— 未来十天南京都是阴雨

昨天,南京终于露出了蓝天,这也是近期唯一一个好天了。不过,从今天起,又有零星小雨飘落,到后天,全省雨势明显,雨一直下到双休日结束,局部还有大雨。南京气象说,未来十天都是阴雨天。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

昨天,南京天气久违地放晴了。虽然阳光不太强烈,但照在身上还是有丝丝暖意。进入十月以来,天一直阴沉着。昨天,江苏气象也进行了统计,过去16天,江苏各地阴天(含雨天)日数,在8到13天之间。其中,无锡宜兴和南京高淳并列“最阴”,阴雨日数达到13天。也就是说,十月份过去大半,只有3天放晴。徐州、宿迁、南通、常州紧随其后,阴雨日数达到12天。上周,江苏大部分地区连续阴了一周。

大家印象中的秋天,明明是金秋十月啊!为什么最近阴雨缠绵?是不是台风惹的祸?对此,南

京市气象台表示,这锅还真不应该台风背,台风不直接影响我们,这段时间的阴雨天,和台风没有太大关系。

最主要还是,今年副热带高压稳定维持,水汽源源不断,导致阴雨天持续。南京气象表示,今年十月的阴雨天确实要比平常年份多一些,不过往年南京也曾出现过,十月有25个阴雨天。

江苏气象预报,未来一周阴雨仍是主旋律。其中,今明两天还好些,只是有时有小雨。从后天开始,受东路扩散南下冷空气及22号台风“海马”外围或残余环流影响,江苏会有比较明显的降水。尤

其是双休日两天,沿江苏南将达中雨,局部大雨。风力也会逐渐增强,双休日将出现陆上4到6级,沿海海面7到9级的东北风。

受风雨影响,本周气温也是先升后降。这两天还在24℃左右,双休日又回落到20℃左右。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有小雨,偏东风3到4级,18~23℃

明天 多云到阴,夜里有时有小雨,17~24℃

后天 阴有小雨,18~23℃

苏宁在南京大学推英才奖学金 新生才进校门就有望获20万奖金

快报讯(记者 俞月花)大学四年每年奖励额度分别为3万、5万、7万、5万,还将提供国内外实习机会……现代快报记者获悉,昨天,南京大学和苏宁控股集团在南大仙林校区,举行战略合作框架协议签署暨2016苏宁英才全额奖学金颁奖仪式。15名南大大一新生获此殊荣。现场,南大副校长王志林与苏宁云商集团副总裁、CHO孟祥胜共同为获奖学生颁奖。

据介绍,此次入选计划的新生都是2016年各省、市、自治区考入南大的文科和理科第一名。15名被选上的优秀生中,文科5名,理科10名。

该奖学金的评审和奖励将实行“滚动淘汰制”。每年9月,针对入选计划学生的学业成绩和其他表现进行综合考核,还将对入选者在各自院系中的学业及各方面表现,排名后40%,将进行末位淘汰,让同级更优秀的学生补充进入全奖计划。此外,入



南大校长陈骏(左)为苏宁集团董事长张近东(右)颁发感谢状

选学生将实行第二课堂学习实践计划。“由南大和苏宁集团共同制定第二课堂学习任务,着重开展实习实训等体验性课程。苏宁将派专家作为第二课堂校外导师,对入选学生进行授课和实践指导。”在入选学生大四毕业时,如果考核成绩优异,可获得

苏宁集团入职直通车。苏宁控股集团董事长张近东表示,南大是江苏最知名的高校,苏宁是江苏本土最知名的企业。苏宁第三个十年将迈入科技发展阶段。对如何推进企业创新提出新要求,因此需要整合更多社会资源。

报名第三天近15万报名成功 国考江苏还有126个职位“挂零”

快报讯(记者 徐岑 项风华)昨天是2017年国考网上报名第三天,截至昨天16时,全国有14.9万人审核通过,较前一天单日增长了超8万人,竞争比例达到5.5:1。江苏的报名成功人数也出现剧增,相较于前一天翻了一番,增加到6357人。

昨天,竞争最激烈的宝座又换了。现代快报记者了解到,截至昨天16时,中国民用航空浙江安全监督管理局成功“上位”,“机场处主任科员及以下”一职,要招1人,已有379人审核通过,成为最难考的职位。虽然该职位要求限定“电气工程及其自动化”专业,但是其他要求很宽泛,“本科及以上”学历可以报名,不要求工作经历和政治面貌。江苏也有百里挑一的职位。

太仓出入境检验检疫局持续受到考生青睐,“动植物检验检疫科进境木材检验鉴定工作科员”招1人,111人成功通过审核。扬州市广陵区国家税务局“科员四”一职招2人,194人过审,竞争比例达到97:1。

今天报名进入第四天,竞争场面还会白热化。不过,有些岗位无人过审,大家可以多考虑。截至昨天16时,全国还有51个部门“挂零”,3779个职位没有实现零的突破。江苏19个部门都有人过审,但还有126个职位暂时没有人报名成功。

专家建议,如果不是非要局限于某个职位,而是以考试胜算大为主,建议考生可以考虑报考竞争比相对小的职位,增加入围可能性。

患者扫一下二维码,便可放心吃 省中医院膏方有了“电子身份证”

快报讯(通讯员 冯瑶 颜英杰 孙茜 记者 安莹)昨天,江苏省中医院启动新一年的“膏方养生季”。现代快报记者了解到,今年凡是省中医院开出的膏方都有了“电子身份证”,所有的制作过程都可以追溯溯源。

省中医院门诊部主任吕东岭介绍,膏方的配制过程繁琐复杂,要求也极高。为进一步改善膏方制作流程,为让流程更优化和透明,今年该院的膏方首次启用“追溯系统”。“每一个膏方处方开出后,会形成一个二维码,膏方从浸泡、煎煮、浓缩等用了多长时间、是什么人操作的……只要扫一下二维码就会一清二楚,这有利于质量把控,也让患者更放心。”

省中医院副院长马朝群介绍,根据国家相关规定和要求,江苏省中医院每年都要对能够开具膏方的专家进行规范培训,并对其进行考核,通过名医传承方式提高开方专家整体服务水平,目前全院有250多名副高以上专家拥有开膏资格。医院根据每名专家擅长,进行排班,从周一到周六均有专家在膏方门诊坐诊,病人可现场预约定制。

在省中医院门诊,记者看到,膏方的门诊登记、挂号、开方、缴费等均实行一站式服务。该院今年还开通了免费快递服务,病人只需来医院找医生开方,将家庭住址、电话登记清楚,5天左右,膏滋就免费快递直送到家中。

“小微创业贷”助全省增两万就业岗

快报讯(记者 徐红艳)小微企业融资难,政府牵头帮了大忙。昨天,记者从江苏省财政厅获悉,全省“小微创业贷”将进一步扩大范围。在第一期试点的基础上,进一步扩大基金盘子,再筹集10亿元的融资基金,增加100亿元的贷款规模,实现“小

微创业贷”全省全覆盖。据不完全统计,一年多来受惠于“小微创业贷”服务的企业,累计新增销售收入近250亿元,新增就业岗位超过2万个。2016年,在继续做好第一批试点的基础上,扩大试点范围,在全省其余八市开展“小微创业贷”第二期业务。

下载有礼活动火爆,工行加送50份好礼

再送50元话费 工行好礼送不停

工行二维码支付的开通流程十分简单,几步轻松搞定。简单来说,就是下载工行“融e联”、完成用户注册,找到收付款、选择“付款”,输入银行卡信息、设置密码后点击“确认”就完成了。消费者在使用工行二维码支付的时候,只需打开“融e联”的付款界面,向收银员出示付款二维码即可。

为了让更多的消费者体验工行二维码支付功能,此前,工商银行江苏省分行已经开展了第一波下载有礼活动,不少幸运用户已经获得了奖励,纷纷给工行二维码支付点赞。

目前,工行又追加了50个幸

运名额,活动参与者将有机会获得50元话费充值卡。只要在10月20日之前,客户成功下载工行“融e联”,注册成功并将截图和联系方式上传至“中国工商银行江苏省分行”微信号,活动组织方将采取倒数的形式,每20个为一组,每组的前5名就能获得奖励,直接充值到账!

10万商户“随机立减”惠享不停

除下载有礼外,使用工行二维码支付带来的优惠活动更是惊喜不断。既可以在苏宁超市享受“满50立减20”优惠,又可以在麦当劳享受“满30立减15”优惠;另外,工行还与江苏省内的10万商户开展了“随机立减”活动。

从优惠商户的名单看,合作

开展工行二维码支付的商户几乎涵盖了人们的衣、食、住、行、玩等各个领域,既方便又能省钱。如果嘴馋了,可以去零食工坊、座上客、来伊份;给爱车保养,可以去车享家汽车养护中心;而要给来南京的好朋友送点特产,可以去桂花鸭店买一只真空包装的鸭子。就在上周末,小吴去座上客买了60元的凤爪,用工行二维码支付只需支付52元,超值呢。

根据规则,即日起至2017年2月28日,工行境内银联借记卡和信用卡持卡人在活动商户实体店消费满20元,即可享受随机立减优惠,最高1000元(不超过消费金额),同一客户在同一活动商户累计可享受5次优惠。

本活动解释权归中国工商银行江苏省分行所有

如何开通工行二维码

- 第一步: 下载工行“融e联”,完成用户注册。
- 第二步: 在“融e联”APP右上角“+”找到“收付款”。
- 第三步: 选择“付款”。
- 第四步: 输入卡号、姓名、身份证号、卡密码、验证码等。
- 第五步: 设置六位支付密码。
- 第六步: 点击确认,完成申请与卡片绑定。



工银 二维码

工银二维码支付下载有礼活动再来第二波!继前期寻找100位幸运客户快速满额后,工行江苏省分行追加50个名额。只要在10月20日之前,客户成功下载工行“融e联”,注册成功并上传至“中国工商银行江苏省分行”微信号,就有机会获奖。活动组织方将采取倒数的形式,每20个为一组,每组的前5名将获得50元话费的奖励。